

SZABÓ ORSOLYA

# 21+1 TIPP: MIRŐL ÍRHATSZ KÖNYVET?



# KÉSZÍTS SAJÁT INFÓTERMÉKET!

## DE ÉN NEM ÉRTEK A SZÁMÍTÓGÉPHEZ!

Ha Te még nem tanultál az iskolában számítástechnikát, vagy csak alap dolgokra használod a gépedet (levelezés, Facebook, stb.), akkor sem kell lemondanod arról, hogy saját infóterméket készíts.

Az a legfontosabb, hogy a témád legyen. Jól körülhatárolva, hogy KIKNEK, MIRŐL és MILYEN CÉLLAL akarsz írni.

## KEZDD EL AZONNAL!



Tisztában vagy azzal, mi jelenleg a legkelendőbb „árucikk” az internetes kereskedelemben? Ne találgass, elárulom. A tudás. Az információ. Mert mit is keresnek az emberek leginkább a neten? Megoldást a problémáikra. Információt, aminek segítségével megoldhatják a gondjaikat. És itt most teljesen mellékes, milyen problémáról van szó. Ami már egy embernek probléma, az másoknak is az lehet. Az információs piac hatalmas piac! És egyre inkább az lesz.

## Adj Te megoldást!

Készítsd el saját infótermékedet, és kínáld vele MEGOLDÁST!

## Mi az alap egy infótermék létrehozásához?

Legfontosabb, hogy legyen egy jól körülhatárolt probléma, aminek a megoldását Te tudod. Egy olyan terület, amiben Te vagy otthon: ami a szakmád, a hobbid, amihez értesz. Amiről tudsz beszélni, írni, amit meg tudsz tanítani másoknak.



## Mi kell még hozzá?

Ha a manapság egyre jobban elterjedő e-book formában akarod nyilvánosság elé tárni a művedet, akkor kell, hogy legyen számítástechnikai tudásod. A begépelte szöveget meg kell szerkeszteni, formázni, tördelni és illusztrálni is kell. Tudnod kell képeket szerkeszteni, ismerned kell az internetes kereső használatát.

## Még a témát sem tudnád meghatározni?

Dehogynem! Csak valószínűleg előbb kell egy kis fantázia-indító! (Azzal most ne foglalkozz, ha a számítógépes technikai részhez nem értesz, azt meg lehet tanulni.) Most foglalkozzunk előbb a témaválasztással, az e-book témájának meghatározásával. Ehhez adok most Neked ötleteket.

Ha ez megvan, a nehezen túl vagy 😊 A technikai részét pedig apránként magad is megtanulhatod, rengeteg infóanyag található a neten.

Ha a témád és az elszántságod megvan, vágj bele bátran!

Ne hallgass azokra, akik el akarják venni a kedved, akik csak károgni tudnak: ha van olyan terület, amiben jó vagy, ha van olyan témád, amiről szívesen és sokat tudsz írni, akkor vágj bele!

---

***Mert MINDENKI JÓ VALAMIBEN!  
Kivétel nélkül! Te is!***

---



# TIPPEK, ÖTLETEK

Nagyon sok álláskereső van, aki jó szakember, mégsincs munkahelye. Hónapokig keresgél, és vagy talál végzettségének megfelelő munkahelyet, vagy nem – sokszor már annak is örülhetünk, ha BÁRMILYET találunk. Álláskeresés közben, vagy akár egy „nem-ez-volt-az-álmom-de-örülök-hogy-van-munkám” jellegű munkahely mellett is van lehetőség arra, hogy az eredeti végzettséged területével foglalkozz, e-book írás formájában. Nyilván nem a nap 24 óráját töltöd álláskereséssel: ha napi néhány fél órát, órát van szabadon, használd ki! Ha jó témát találsz, akár a megélhetési forrásodat is megteremtheted idővel.

## Mikről írhatasz? /gondolatindítóként/



*Álláskeresés mellett is meg tudod csinálni!*

Ha hosszabb ideje vagy álláskereső, és sok tapasztalatot begyűjtöttél a különböző cégeknél lezajlott állásinterjúk során, megoszthatod tapasztalataidat ezekről is.

**# TIPP 1 – Álláskeresési tapasztalatokról**

**# TIPP 2 – Álláskeresési módszerekről**

**# TIPP 3 – Munkaügyi Központokban igénybe vehető lehetőségekről (tanfolyamok, segélyek, stb.)**



*Netán van a munkahelyeden is üresjárat?*

A munkahelyeden, a szakmádban több éves tapasztalatod van már? Helyes! Akkor írhatasz a szakmáddal kapcsolatos gyakorlati tanácsokról.

**# TIPP 4 – Gyakorlati útmutató (pl. Hogyan csináld? sorozatok)**

**# TIPP 5 – Tapasztalati tanácsok az adott szakmával kapcsolatban kezdőknek**

Ha valamilyen hobbid van, arról is készíthetsz e-bookot. Ezeket feldobhatod magad készítette fotókkal is.

**# TIPP 6 – Hogyan csináld? kiadványok** (kézműves tevékenységekről, horgászatról, autó tuningolásról, kisállattartásról, barkácsolásról, kézimunkázásról, varrásról, lakberendezésről, stb.)



*Van valami hobbid? Vagy akár több is?*

Ha kisgyermeked van, adott egy olyan „témakör”, ami rengeteg anyukát, szülőt érint. Amiben már tapasztalatot szereztél, azt meg is tudod osztani.

**# TIPP 7 – Praktikus tippek anyukáknak** (spórolás, takarítás, bevásárlás, ügyintézés kisgyerekekkel, stb.)

**# TIPP 8 – Szabadidős tevékenységek kisgyerekekkel** (kézműves tevékenységek, kirándulási ötletek, játékkészítés, stb.)

**# TIPP 9 – Gyermekkori fejlesztési lehetőségek** (logikai feladatok, intelligenciafejlesztés, mozgásfejlesztés, stb.)



*Van gyermeked? A téma kimeríthetetlen!*

Ha szeretsz főzni és/vagy sütni, készíthetsz szakácskönyvet. Akár általánosat, akár valamilyen területre specializáltan.

**# TIPP 10 – Receptgyűjtemény** (kisgyerekeknek, férfiaknak, gyerekes családoknak, cukorbetegeknek, fogyókúrázóknak, lisztérzékenyeknek, időhiánnyal küzdőknek, stb.)

**# TIPP 11 – Vendéglátásról** (Terítékek, illetan, borok, szeszes italok, stb.)



*Gasztronómia – népszerű!*



*Taníthatsz az iskolarendszeren kívül is!*

Ha pedagógus vagy (óvodában, általános-, közép- vagy felsőfokú iskolában, vagy akár felnőttképzésben), készíthetsz a szakodhoz, területedhez oktató anyagokat.

**# TIPP 12 – Tankönyv, oktatóanyag**

(feladatgyűjtemények, oktató anyagok, módszertani anyagok kollégáknak, versenyfeladatok, iskolai magazinok, emlékkönyv a csoportról/osztályról, stb.)

**# TIPP 13 – Tanfolyami anyagok** (készíthetsz online tanfolyamot is, de akár offline tanfolyamhoz is készülhet a tananyag ilyen formában)



*Az idősök tudása:  
kincsesbánya!*

Ha szeretsz kutató, gyűjtőmunkát végezni valami számodra érdekes témában, annak eredményeit is megoszthatod e-bookban.

**# TIPP 14 – Gyűjtemények** (összeállíthatsz hasznos gyűjteményeket is, pl. idézetek ünnepekre, motivációs idézetek, érdekességek, színezők, foglalkoztatók gyerekeknek, egy adott szakma szakembereinek gyűjteménye, fotógyűjtemény egy adott témában, stb.)

**# TIPP 15 – Kutatás** (pl. nagyszüleink praktikái, népi hagyományok, népi gyógymódok, szokások, stb.)



*Egzotikus helyen jártál?*

**# TIPP 16 – Útleírás, élménybeszámoló** (jártál, vagy éltél valami különleges helyen? Biztosan sokakat érdekelnének az ott szerzett tapasztalataid)

Ha van benned művészi hajlam, saját műveidet is közzéteheted.

**# TIPP 17 – Regények, versek, novellák, esszék** (ha eddig csak az íróasztalod fiókjának írtál – tedd közzé, jelentesd meg magad!)

**# TIPP 18 – Életrajz, önéletrajz**

**# TIPP 19 – Fotó portfólió** (fotózol, vagy épp téged fotóznak? Jól sikerült fotókból készíthetsz portfólió jellegű e-bookot. Vagy ha épp festményeket készítesz, vagy bármi egyéb kézműves munkát, azokat is albumba, katalógusba rendezheted)

**# TIPP 20 – Katalógus, magazin** (készíthetsz pl. vállalkozások, cégek termékeiről termék /szolgáltatás katalógusokat, weboldalra; vagy akár elektronikus újságot, magazint is indíthatsz)

**# TIPP 21 – Ajándék** (nem csak üzleti jellegű e-bookot készíthetsz, de szeretteidet is meglepheted egy-egy róluk szóló könyvvel: fotókkal, emlékek leírásával egyedi, különleges ajándékot adhatsz nekik bármilyen alkalomra. Pl. babanapló, esküvői album, gyerekek képeivel illusztrált saját mesekönyv, stb. )

**# TIPP +1 – PLR könyvek** (még csak nem is kell, hogy feltétlenül legyen „írói vénád”. Rengeteg PLR könyv létezik, amiknek a licensze megengedi, hogy a sajátodként add ki, saját név alatt, sőt, sokszor minden marketing anyagot /weboldal, borító, hírlevelek, stb./ is megkapsz hozzá készen.)



*Művész vagy?*



*Indíts elektronikus újságot!*



*Nem csak mindig az üzlet...*



*A tiéd megvan?*

## SIKERÜLT BEINDÍTANI A FANTÁZIÁDAT?

Remélem, igen! Kapj is elő gyorsan egy papírt, és írd le, milyen ötleteid támadtak olvasás közben, nehogy elfeledd! A fentebb felsorolt tippeket ötletindítónak írtam, ezeket egymással kombinálhatod is, csak a fantáziád szabhat határt.

Ha **saját könyvet** tervezel, mindenképp nézd meg [>>>EZEKET](#) a blogbejegyzéseket!

De akár **online tanfolyamot** is készíthetsz könyv helyett, a könyv témához kapott tippek megállják a helyüket online tanfolyam készítéséhez is 😊

Tanfolyam témában még [>>>EZEK](#) a bejegyzések lehetnek segítségére.



Ha van olyan ötleted is, amiről én nem írtam, el is küldheted nekem emailben az [info@onlinerendszerek.hu](mailto:info@onlinerendszerek.hu) email címre.

## ÍRÁSRA FEL! TEDD ELADHATÓVÁ, ÁTADHATÓVÁ A TUDÁSODAT!

**Készítette:**

Szabó Orsolya

Email: [info@onlinerendszerek.hu](mailto:info@onlinerendszerek.hu)

Web: <https://onlinerendszerek.hu>